

महत्वपूर्ण एवं खास

अवैध सागौन से भरी वाहन पकड़ाई आरोपी भाग निकले, धरमजयगढ़ वन मंडल की कार्रवाई

रायगढ़। धरमजयगढ़ वन परिक्षेत्र के गेरसा में अवैध रूप से सागौन पेड़ की कटाई कर उसकी तस्करी करने सागौन के गोले को पुरानी मार्शल वाहन में लोड किया गया था। तभी गश्त के दौरान इसकी जानकारी परिसर रक्षक सरोज कुमार को हो गई। उसने इसकी सूचना विभाग के अधिकारियों को दी और मौके पर दबिश दी गई। वाहन में सागौन लोड मिला, लेकिन आरोपी भाग निकले थे। इसके बाद अवैध सागौन लकड़ी को जब्त कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक धरमजयगढ़ वन परिक्षेत्र के गेरसा सर्किल के सागौन प्लांटेशन क्षेत्र के कक्ष क्रमांक 421 में लकड़ी तस्करी के द्वारा सागौन का गोला तैयार कर उसे वाहन में लोड कर तस्करी किए जाने की तैयारी की जा रही थी। तभी जंगल गश्त के दौरान परिसर रक्षक सरोज कुमार गुप्ता को इसकी जानकारी हो गई और उसने मामले की सूचना अपने अधिकारियों को दी। इसके बाद विभागीय अमला के साथ मौके पर दबिश दी गई। तब तक लकड़ी तस्करी अवैध सागौन से लदी वाहन को छोड़कर भाग निकले थे। इसके बाद वन अमला ने उक्त वाहन व सागौन को जब्त कर लिया और मामले में अपराध कायम कर आगे की कार्रवाई की जा रही है।



सट्टा पट्टी लिखते रंगे हाथ पकड़ाया 23 सौ रुपये जब्त

रायगढ़। कोसीर पुलिस पेट्रोलिंग पार्टी को मुखबिर से रोड किनारे सट्टा पट्टी लिखने की सूचना मिली। इस पर थाना कोसीर में पदस्थ प्रधान आरक्षक कुंवर टोपनी बुधवार शाम करीब 6 बजे आरक्षक अनिरुद्ध बैरागी, ध्विनोद चन्द्रा, महिला आरक्षक प्रमिला भगत के साथ रेंड कार्यवाही किए। इस दरम्यान मुखबिर से खेमसागर महिलाने पिता मनीराम महिलाने उम्र 37 वर्ष निवासी धिंधनपुर थाना कोसीर रोड किनारे अपने घर की परछी में सट्टा पट्टी लिखते रंगे हाथ पकड़ा गया जिसके कब्जे से एक सट्टा पट्टी, एक डाट पेन तथा नगदी रकम 2360 रुपये जब्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना कोसीर में धारा 4(क) जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

तलवार लहराते लोगो भयभीत करने वाला गिरफ्तार

रायगढ़। शराब के नशे में हाथों में तलवार लेकर राहगीरों को भयभीत करने वाला आरोपी को पुसौर पुलिस ने गिरफ्तार किया। थाना पुसौर में पदस्थ सजिन एसके वर्मा को गुरुवार रात्रि सूचना मिली की ग्राम बड़े हल्दी में मनोहर यादव पिता जयलाल यादव पति को मारपीट कर रहा है। इसके अलावा हाथ में तलवार लेकर लोगो को डरा धमका रहा था। इस सूचना पर पेट्रोलिंग पार्टी लेकर सजिन एसके वर्मा ग्राम बड़े हल्दी पहुंचे जहां मनोहर यादव को तलवार के साथ गिरफ्तार किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना पुसौर में धारा 25, 27 आर्म्स एक्ट की कार्यवाही की गई है।

अवैध उत्खनन पर कारवाई के दौरान कलेक्टर पर हमला कर जेसीबी से कुचलने का प्रयास

रायगढ़। करवाई करने गए अधिकारियों का तरीका और खनन माफिया का रुतबा और अधिकारियों पर हमला करने का तरीका किसी साऊथ की फिल्म की तर्ज पर सामने आया है। जहां जिस तरह से खनन माफिया द्वारा किसी साऊथ की फिल्मी खलनायक की तर्ज पर आधी रात करवाई करने गए अधिकारियों पर जानलेवा हमला कर जेसीबी से अधिकारियों की वाहन पर हमला किया और एक अधिकारी को तो जेसीबी से जिस अंदाज से कुचलने का मामला सामने आया है वह किसी साऊथ की एक्शन फिल्म की तरह है।



कलेक्टर मयंक चतुर्वेदी को जेसीबी कुचल कर मारने की भी कोशिश कर रहा था कि इसी दौरान चंद्रपुर पुलिस मौके पर पहुंच गई वही पुलिस को सामने देख अमृत पटेल अपनी कार क्रेटा में बैठकर भाग गया। यह घटना बीती रात लगभग साढ़े 12 के आस पास की है जब सहायक कलेक्टर मयंक चतुर्वेदी और उप संचालक खनिज एसएस नाग अपने मातहत कर्मचारियों के साथ टीमरलगा पहुंच सारंगढ़ पुलिस को मौके पर आने कहा।

जब वे पहुंचे तब अवैध उत्खनन में लगी मशीनों की आवाज और रोशनी देख करवाई के लिए प्लानिंग कर ही रहे थे कि इसी दौरान खनन माफिया की नजर सरकारी वाहन पर पड़ गई इसके बाद वह अधिकारियों को डराने धमकाने लगा अपनी और साथी अधिकारी कर्मचारियों के जान का खतरा महसूस होते ही सहायक कलेक्टर द्वारा सारंगढ़ से पुलिस के आने में देरी को देखते हुए चंद्रपुर पुलिस को सूचना दिया।

लात नाला अवैध खनन स्थल

मामला ये है कि टीमरलगा में अवैध खनन पर करवाई करने गए प्रशासनिक महकमा पर माफिया द्वारा जानलेवा हमला किया गया है। खनन माफिया अमृत पटेल के द्वारा सहायक

ऐसा किया भी गया लेकिन बाल बाल बच गए। इसके बाद जेसीबी चालक जेसीबी को लेकर भागने लगा तब सहायक कलेक्टर ने रोकने का प्रयास किया तब अमृत पटेल के द्वारा सहायक कलेक्टर को जेसीबी से रौंदवाने का भी प्रयास किया इससे उन्हें चोट भी आई। इसी दौरान चंद्रपुर पुलिस मौके पर पहुंच गई पुलिस को देख अमृत पटेल अपनी क्रेटा वाहन में बैठकर भाग गया जिसका चंद्रपुर पुलिस ने पीछ भी किया लेकिन माफिया पुलिस की पकड़ से दूर जा चुका था। दरअसल सारंगढ़ मार्ग पर स्थित टीमरलगा में लात नाला को पाटकर 20 फिट चौड़ा रास्ता जिसमें हाइवा पोकलेन आसानी आ जा सके बनाकर 20 एकड़ से अधिक सरकारी जमीन पर अवैध रूप से कब्जा कर पिछले कई सालों से अवैध उत्खनन चल रहा था। खनन माफिया अमृत पटेल द्वारा इसे निजी जमीन बताकर न सिर्फ लात नाला ही नहीं पर्यावरण छोटे झाड़ू के जंगल का विनाश कर शासन को जबरजस्त क्षति भी पहुंचाया है। पिछले दिनों यह मामला जबरदस्त तरीके से सामने भी आया और उसी रफ्तार से प्रशासनिक महकमा द्वारा करवाई भी की गई। फिलहाल अवैध खनन स्थल से घटना के बाद मौके से दो पोकलैंड, जेसीबी, मोटर पंप, पाईप सहित 300 टन पत्थर भी पकड़ा है। साथ ही खदान में अवैध बारूद डेटोनेटर पाया गया है। सुबह पूरा महकमा सारंगढ़ थाना पहुंच कर इस मामले में खनन माफिया के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराया गया जहां माफिया के खिलाफ धारा 307, 186, 332, 353, 294, 506, 34 के तहत मामला पंजीबद्ध कर लिया है। अब बारी है माफिया को गिरफ्तार कर सलाखों के पीछे डालने और क्षेत्र में चल रहे अवैध उत्खनन पर पूरी तरह से ठोस करवाई करने का रह गया है।

मांदर के थाप पर झूम उठी भाजपा प्रत्याशी गोमती साय

रायगढ़। भाजपा से रायगढ़ लोकसभा प्रत्याशी गोमती साय ने मतदाताओं को अपनी ओर आकर्षित करने के लिए जनजातीय समाज के मुख्य पर्व सरहुल में महिलाओं के साथ जमकर सरहुल डांस किया। बीते दिनों जशपुर जिले में आयोजित सरहुल पूजा के दौरान समारोह में शरीक होने पहुंची भाजपा प्रत्याशी काफी देर तक मांदर का थाप सुनती रहीं और आखिर में जब खुद को रोक नहीं पायी तो महिलाओं के साथ हाथ से हाथ



जोड़कर कदम से कदम मिलाना चालू कर दिया। आपको बता दें कि सरहुल जनजातीय समुदाय का विशेष त्योहार है और आज के दिन पूरा जनजातीय समाज एक जगह एकत्र होकर विशेष पूजा करता हो और नाच गाने का आयोजन होता है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का गठनसम्पूर्ण उत्तराखण्ड में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तराखण्ड शासन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट एच.बी. शर्मा, जिला न्यायाधीश (अधीकरण, माननीय उच्च न्यायालय), एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों कु.सी.बी.शर्मा, सी.बी.शर्मा, सी.बी.शर्मा, सी.बी.शर्मा, सी.बी.शर्मा एवं अन्य ने शासन को वकालत प्रदान किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार इन सभी तत्वों के प्रत्यक्ष से पर, उते विस्तार में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर अतीत एवं तत्काल व्यक्तियों के सम्बन्ध में की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बन्धी कार्य एवं लेबर क्लेयर, अर्बन, प्रिंटर, रिप्लायर, रिप्लायर के उत्खनन के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

सूच्य रूप से संघ के उद्देश्य उत्तराखण्ड प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश कराने, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासक एवं अन्वयिक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के सम्बन्ध में प्रकाश कराने का कार्य है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा अधिव्यक्ति निदेशिकाओं की जायेगी। प्रत्येक व्यक्तियों को संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रतियोगिता एवं पीड़ित व्यक्तियों को समर्थन, आयेतन लेना तथा पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित समर्थन एवं संरक्षणों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तत्त्व विधिक व्यवस्था को व्यवस्था आवश्यकतामूलक करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन सम्बन्धी केन्द्र हेतु जागरूकता लेना का प्रयास करेगा।
- एक उत्तराखण्ड प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधिक एवं लोकतांत्रिक तरीके से इन संघ द्वारा लोकतांत्रिक प्रकाश तथा प्रत्यक्ष पीड़ितों को उचित कार्य एवं अधिकारों के बारे में प्रकाश किया जायेगा। न्याय प्रदान हेतु संघ मदद करेगा।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न घट्टे पर अतीत एवं पीड़ितों को परेशानी को अतीत में पहुँचाने का प्रयास है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर अतीत व्यक्तियों से मुकामला कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में तमस्त तमस्त में करेगा।
- संघ द्वारा लोकतांत्रिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बन्धित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेगे, एवं तमस्त उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, राज्यीय तथा क्षेत्रीय स्तरों के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि/विकास को दूर करने के लिए व्यवस्था का प्रयास भी करेगा। संघ देश के मूल सिद्धांत पर मान विस्तृत से तमस्त में कार्यक्रम भी अतीत करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashish 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Ardhya 97%	Anaya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090